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Загальна інформація 

Анотація 

Дисципліна спрямована на: розширення й поглиблення знань щодо концептуальних основ 
інформаційних технологій в системі управління та щодо електронного урядування, системи 
оцінювання ступеня ефективності функціонування інформаційного суспільства та ролі 
електронного урядування в ньому, а також державної політики та державного управління 
навичок використання інформаційних технологій для створення іміджу управлінця-лідера, 
представлення власних здобутків та проведення презентацій, науково-дослідної роботи та 
реалізації наукових досліджень через інформаційні технології, знання нормативно-правового 
сектору діджиталізації. 
 
Мета та цілі дисципліни 

Надання здобувачам систематизованих знань щодо застосування інформаційних технологій у 
науково-дослідній та управлінській діяльності щодо діджиталізації управлінської сфери та 

https://www.kpi.kharkov.ua/ukr/


 
Назва дисципліни 

особистості керівника-лідера, використання інформаційно-комп’ютерних технологій для 
функціонування електронного врядування а реалізації політики держави та формування 
практичних вмінь та навичок роботи з інформацією за участю спеціальних програм та сервісів у 
професійній діяльності; ознайомлення студентів із найважливішими джерелами освітнього 
законодавства та засвоєння їх фундаментальних положень з питань державної політики розвитку 
інформаційного суспільства та електронного урядування, налагодження ефективних комунікацій 
з метою кращої підготовки до співробітництва та взаємодії в інформаційному суспільстві та 
суспільстві знань, надбання практичних навичок з надання адміністративних послуг в системі 
електронного врядування. 
 
Формат занять 

Лекції, практичні заняття, самостійна робота, консультації. Підсумковий контроль – залік 
 
Компетентності 

ЗК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
СК3. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного практикування та управління 
в системі соціального забезпечення. 
СК7. Здатність розробляти і впроваджувати програми соціального захисту населення. 
СК13. Здатність до розроблення, апробації та втілення соціальних проектів і технологій. 

 
Результати навчання 

РН6. Самостійно й автономно знаходити інформацію необхідну для розвитку професійних 
навичок та якостей. 
РН7. Застосовувати загальне та спеціалізоване програмне забезпечення для вирішення 
професійних задач та здійснення наукового дослідження.  
РН14. Демонструвати ініціативу, самостійність, оригінальність, генерувати нові ідеї для 
розв’язання завдань професійної діяльності. 
РН17. Демонструвати позитивне ставлення до власної професії та відповідати своєю поведінкою 
етичним принципам і стандартам соціальної роботи. 

 
Обсяг дисципліни 

Загальний обсяг дисципліни 120 год. (4 кредити ECTS): лекції – 32год., практичні заняття – 16 год., 
самостійна робота – 72 год. 
 
Передумови вивчення дисципліни (пререквізити) 

Для успішного проходження курсу необхідно знати: Для успішного проходження курсу необхідно 
мати знання та практичні навички  з наступних дисциплін: «Інформатики та КТ», «Іноземна 
мова». 
Особливості дисципліни, методи та технології навчання 

Лекції проводяться інтерактивно з використанням мультимедійних технологій через 
активний діалог, дискусію, проблемні питання. Застосовується колективне створення 
теоретичного контенту. За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні 
(бесіда, дискусія, лекція, робота з книгою); наочні (розробка поєктів, презентація); ігрові 
(рольові); інтерактивні (створення, обговорення відеоматеріалів, презентації, проекти, створення 
інших видів інформації); самостійні (опрацювання лекційного матеріалу та створення практичних 
завдань); дослідницькі (теоретичний аналіз наукових джерел, емпіричне дослідження). 

Активні методи навчання, які застосовуються: дискусія, мозковий штурм, проблемні методи, 
дослідницький метод, активний діалог, робота в парах, командний проєкт. 

Програма навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять 

Тема 1. Зміст та сутність електронного врядування. 



 
Назва дисципліни 

Сутність електронного врядування.  Моделі електронного врядування. Основні етапи розвитку 
електронного урядування в Україні. Принципи та інформаційно-технологічні аспекти 
електронного врядування. Міжнародні та національні документи щодо ролі та місця держави у 
розвитку інформаційного суспільства та електронного урядування. Нормативно-правове 
забезпечення електронного урядування.  
Тема 2.  Сучасні тенденції розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. 
Технології роботи в базах даних та інформаційних мережах. Пакети з розробки мультимедійних 
навчальних курсів. Хмарні технології як підґрунтя ІТ-архітектури системи електронного 
урядування. Мобільні технології-основа розвитку e-government. Технології Інтернет речей і 
«розумні технології». Організаційні технології розвитку електронного урядування та електронної 
демократії. Розвиток електронного урядування та електронна демократія як напрям національної 
інформаційної політики.  
Тема 3. Робота з презентаціями  
Основні поняття програми Power Point.  Вимоги до оформлення презентацій. Види презентацій та 
їхні відмінності. Психологічні аспекти впливу, що використовуються в презентаціях. Основні 
параметри створення ППТ файлів. Дизайн та особливості оформлення ППТ документів. Групова 
робота в програмах для презентацій. 
Тема 4. Інтернет та ІТ-архітектура системи електронного урядування. Засоби інтерактивної 
взаємодії 
Види навчання з використанням всесвітньої глобальної мережі. Засоби інтерактивної взаємодії 
(селекторні, WЕВ-наради, ІР-наради тощо). Відеоконференц-зв’язок і його використання в 
діяльності органів публічного адміністрування. Програмні засоби відеоконференц-зв’язку. 
Програма Skype для зв’язку.. Види навчальної роботи із використанням Інтернет технологій. 
Основні правила пошуку та обробки інформації в мережі Інтернет. Створення інформаційно-
навчального ресурсу засобами програми редактора HTML .  Психологія управління у змісті та 
дизайні ресурсів (оформлення веб сторінки). Електронний документообіг. Інфраструктурний 
рівень ІТ – архітектури системи електронного урядування. Телекомунікаційний підрівень. 
Державна захищена мережа. Технічний підрівень. Центри обробки даних (G-cloud). Технологічний 
підрівень. Нормативно-правове забезпечення інфраструктурного рівня ІТ-архітектури системи 
електронного урядування. 
Тема 5. Інформаційна безпека в електронному врядуванні  
Державна політика інформаційної безпеки. Нормативно-правова база з питань інформаційної 
безпеки та захисту інформації. Загрози особі, суспільству та державі, обумовлені впровадженням 
інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема, електронного урядування. Основні принципи 
та задачі захисту інформації в електронному урядуванні. Система органів влади, що відповідають 
за інформаційну безпеку та захист інформації. Технології захисту інформації. Електронне 
урядування в умовах криз, надзвичайних ситуацій, особливого періоду. Досвід забезпечення 
інформаційної безпеки країн ЄС в умовах впровадження новітніх інформаційних технологій. 
Основні підходи та моделі побудови електронного уряду. Архітектура електронного уряду. 
Система забезпечення прийняття рішень та системи забезпечення управління держапарату. 
Портал державних послуг – фронт еуряду. Інфраструктура електронної ідентифікації та 
авторизації. Прикладні системи, що забезпечують окремі е – сервіси та послуги еуряду. 
Зарубіжний та вітчизняний досвід впровадження електронного урядування. Проблеми інтеграції 
інформаційного простору України у світову інформаційну спільноту. 
Тема 6. Управління розвитком інформаційного суспільства. Публічні послуги. 
Механізми публічного управління розвитком інформаційного суспільства та електронного 
урядування: механізми Національної програми інформатизації, модель взаємодії суб’єктів 
Національної програми інформатизації, механізми міжнародної ініціативи «Партнерство 
«Відкритий Уряд», механізм розвитку інформаційного суспільства, стратегія розвитку 
інформаційного суспільства, механізм «Зеленої книги» та «Білої книги» з електронного 
урядування. Інші механізми публічного управління розвитком електронного урядування. Доступ 
до публічної інформації: основні поняття. Нормативноправове забезпечення доступу до публічної 
інформації в Україні. Форми даних. Набори даних. Оприлюднення наборів даних. Зв’язані відкриті 
дані. Українські проєкти використання відкритих даних. 
Тема 7. Проблеми впровадження Інтернет-технологій  
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Розвиток цифрової грамотності населення та працівників органів публічної влади. Проблеми 
цифрової нерівності в контексті розбудови інформаційного суспільства та розвитку електронного 
урядування. Основні причини виникнення цифрової нерівності у суспільстві. 
Тема 8. Дія та електронне управління.. 
Значення інновацій. Структура Дії та послуги. Електронне управління та сервіси. Готовність до 
інновацій.  
Теми практичних занять 

Тема 1. Зміст та сутність електронного врядування. 
Дослідження електронного врядування інших країн. 
Тема 2.  Сучасні тенденції розвитку інформаційно-комунікаційних технологій. 
Створити каталог ІТ щодо систем управління. 
Тема 3. Робота з презентаціями  
Створення презентації власного іміджу урядовця 
Тема 4. Інтернет та ІТ-архітектура системи електронного урядування. Засоби інтерактивної 
взаємодії 
Взаємодії суспільства і електронного уряду. Коротка характеристика наявних програмних 
продуктів. 
Тема 5. Інформаційна безпека в електронному врядуванні  
Інформаційна гігієна як нагальна потреба 
Тема 6. Управління розвитком інформаційного суспільства. Публічні послуги. 
Створити каталог публічних послуг України. 
Тема 7. Проблеми впровадження Інтернет-технологій  
Зіставити коротку характеристику перспектив ІТ в соціальному забезпеченні. 
Тема 8. Дія та електронне управління.. 
Коротке змістовне повідомлення про ефективність Дії для управління. 
Самостійна робота 

Самостійна робота студента включає в себе опрацювання лекційного матеріалу, підготовку до 
практичних занять, виконання індивідуальних завдань з використанням методичних 
рекомендацій. 
Студентам також рекомендуються додаткові матеріали (відео, статті, підручники) для 
самостійного вивчення та аналізу, підготовки до лекційних та практичних занять. 
 
Індивідуальна робота 
Реферат 
1. Основні правила пошуку та обробки інформації в мережі Інтернет.  
2. Види навчання з використанням всесвітньої глобальної мережі.  
3. Основні етапи розвитку електронного урядування в Україні. 
3. Розвиток цифрової грамотності населення. 
4. Програмні засоби відеоконференц-зв’язку.  
5. Національної програми інформатизації. 
6. Нормативно-правове забезпечення доступу до публічної інформації в Україні. 
7. Мобільні технології-основа розвитку e-government.  
8. Проблеми цифрової нерівності в контексті розбудови інформаційного суспільства. 
9. Електронне урядування в умовах криз, надзвичайних ситуацій, особливого періоду.  
10. Архітектура електронного уряду.  
11. Прикладні системи, що забезпечують окремі е – сервіси та послуги е-уряду. 
12. Українські проєкти використання відкритих даних. 
13. Основні підходи та моделі побудови електронного уряду. 
14. Цифрова  грамотність населення. 
15. Технології захисту інформації. 
16. Системи забезпечення прийняття рішень та системи забезпечення управління держапарату. 
17. Зарубіжний та вітчизняний досвід впровадження електронного урядування. 
18. Портал державних послуг – фронт е-уряду. 
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Література та навчальні матеріали: 

Основна література 
1. України 28 червня 1996 року [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96- %D0%B2%D1%80. 
2. Закон України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII [Електронний 
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Система оцінювання 

Критерії оцінювання успішності студента  
та розподіл балів 
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такими критеріями: 
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Індивідуальне завдання=10балів 
Поточне тестування: 20 балів 
Залік =20 балів 
 
Критерії оцінювання підсумкового заліку: 

Критерії оцінювання Бали 
Глибоке знання навчального 
матеріалу. Можуть бути незначні 
неточності 

20-
18 

Глибокий рівень знань в обсязі 
обов’язкового матеріалу. 
Відповіді можуть  містити певні 
неточності 

17-
15 

Міцні знання матеріалу, що 
вивчаєть-ся, та його практичного 
застосуван-ня. Відповіді можуть 
бути не повними, з незначними 
помилками 

14-
12 

Знання основних 
фундаментальних положень. 
Відповіді містять деякі помилки. 

9-11 

Знання основних 
фундаментальних положень 
матеріалу. Незнання окремих 
(непринципових) питань з 
матеріалу дисципліни 

6-8 

Знання та вміння фрагментарні, 
слабкі 

3-5 

Відсутність знань значної частини 
матеріалу 

0-2 

 

Шкала оцінювання  

Сума 
балів 

Національна оцінка ECTS 

90–100 Відмінно A 
82–89 Добре B 
75–81 Добре C 
64–74 Задовільно D 
60–63 Задовільно E 
35–59 Незадовільно  

(потрібне додаткове 
вивчення) 

FX 

1–34 Незадовільно 
(потрібне повторне 
вивчення) 
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Норми академічної етики і політика курсу 

Студент повинен дотримуватися «Кодексу етики академічних взаємовідносин та доброчесності 
НТУ «ХПІ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність. 
Конфліктні ситуації повинні відкрито обговорюватися в навчальних групах з викладачем, а при 
неможливості вирішення конфлікту – доводитися до відома співробітників дирекції інституту. 
Нормативно-правове забезпечення впровадження принципів академічної доброчесності НТУ 
«ХПІ» розміщено на сайті: http://blogs.kpi.kharkov.ua/v2/nv/akademichna-dobrochesnist/  
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